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Introducción

Este documento describe el detalle adicional sobre un error del cluster.

¿Por qué no puedo agregar un tercer nodo a un cluster cuando
el ensayo o la otra licencia temporal existe?

En la tentativa de agregar un tercer nodo a un cluster cuyos nodos del servidor utilicen el ensayo
u otras llaves de la licencia temporales del servidor de información de Cisco (CIS), la interfaz de
usuario del administrador del navegador surge este error: “El tipo de licencia es incompatible con
el tipo de licencia de los servidores remotos”.

Por el diseño, cuando se utiliza el ensayo u otras licencias del servidor (de expiración)
temporales, que restringe el cluster para tener solamente dos Nodos. El mensaje de error no es
evidente al usuario, pero ésta es una limitación conocida del modo de la licencia de prueba.

La solución es instalar las claves de licencia permanente para permitir que el cluster utilice más
de dos Nodos.
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